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Wszyscy Wykonawcy 
biorący udział w postępowaniu 

 

dot. Postępowania: Dostawa sprzętu komputerowego i urządzeń w związku z realizacją 

projektów dofinansowanych z funduszy Unii Europejskiej 

 

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2021.1129 t.j.) 

Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania do treści SWZ jak poniżej. 

Jednocześnie przesuwa się termin składania ofert do dnia 16.08.2021 r. do godz. 10:00 

czasu lokalnego. 

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 16.08.2021 r., o godzinie 10.30 czasu lokalnego.  

Wykonawca pozostaje związany ofertą przez okres 30 dni tj. do dnia 14.09.2021 r. włącznie. 

 
 
Pytanie 1 
Pytanie dotyczące części 1 punktu 1 i 2 – laptop typ 1 i 2: 
Zamawiający wymaga dodatkowego oprogramowana pozwalającego na szyfrowanie i deszyfrowanie 
pojedynczych plików. Ponadto wymaga oświadczenia producenta komputera, że oferowane 
oprogramowanie jest w pełni kompatybilne z oferowanych sprzętem. Pragnę zauważyć, iż taki wymóg 
narusza art.16 pkt 1 ustawy PZP, a więc zasadę uczciwej konkurencji ograniczając możliwość 
zaoferowania komputerów jednego producenta. Ponadto producent, jeśli już, to udostępnia takie 
oświadczenie tylko i wyłącznie jednemu z wykonawców co automatycznie czyni go uprzywilejowanym 
oraz jednocześnie eliminuje pozostałych często konkurencyjnych wykonawców. W związku  
z powyższym zwracam się z prośbą o wykreślenie tegoż zapisu w całości. 
Odpowiedź: 
Dotyczy Zamówienia częściowego nr 1 
Zamawiający w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę laptopów nr 1 i nr 2 
wykreśla w Opisie Przedmiotu Zamówienia zapis dotyczący dodatkowego oprogramowania oraz 
związanego z nim oświadczenia producenta. 
 

Zamawiający modyfikuje wykaz żądanych przedmiotowych środków dowodowych w zakresie 
Zamówienia częściowego nr 1 w następujący sposób: 
  

Jest: 
Zamówienie częściowe nr 1: 
Laptopy nr 1 

 Wydajność/procesor – Wydruk wyniku testu dot. zaoferowanego procesora, 

 Oprogramowanie dodatkowe – Oświadczenie producenta oferowanego komputera,  
że oferowane oprogramowanie jest w pełni kompatybilne z oferowanym sprzętem, 

 Certyfikaty i standardy – Deklaracja zgodności CE. 
Laptopy nr 2 

 Wydajność/procesor – Wydruk wyniku testu dot. zaoferowanego procesora, 

 Oprogramowanie dodatkowe – Oświadczenie producenta oferowanego komputera,  
że oferowane oprogramowanie jest w pełni kompatybilne z oferowanym sprzętem, 



 Certyfikaty i standardy – Deklaracja zgodności CE. 
Laptop z funkcją tabletu 

 Wydajność/procesor – Wydruk wyniku testu dot. zaoferowanego procesora. 
  

Zmienia się na:  
Zamówienie częściowe nr 1: 
Laptopy nr 1 

 Wydajność/procesor – Wydruk wyniku testu dot. zaoferowanego procesora, 

 Certyfikaty i standardy – Deklaracja zgodności CE. 
Laptopy nr 2 

 Wydajność/procesor – Wydruk wyniku testu dot. zaoferowanego procesora, 

 Certyfikaty i standardy – Deklaracja zgodności CE. 
Laptop z funkcją tabletu 

 Wydajność/procesor – Wydruk wyniku testu dot. zaoferowanego procesora. 
 

W załączeniu zmodyfikowany Wykaz Cen. 
 
Pytanie 2 
Czy wobec powyższych pytań możliwe jest przesunięcie terminu składania ofert na późniejszy? 
Odpowiedź: 
Termin składania ofert został przesunięty.  
 
Pytanie 3 
W nawiązaniu do ogłoszonego przez Państwa ww. postępowania, którego przedmiotem jest dostawa 
sprzętu komputerowego, zwracamy się do Państwa z uprzejmą prośbą o udzielenie odpowiedzi na 
poniżej zadane pytanie dotyczące oprogramowania wszystkich komputerów przenośnych oraz 
stacjonarnych (Część 1,2,4,5). Pytanie 1 W związku z faktem, że przedmiot zamówienia 
przeznaczony jest dla użytkownika działającego w obszarze edukacyjnym, zwracamy się z pytaniem, 
czy Zamawiający zaakceptuje w zamawianych komputerach system operacyjny Windows 10 Pro 
Education dostarczany w ramach programu STF („Shape The Future”), który jest optymalny kosztowo 
i dedykowany dla jednostek edukacyjnych typu przedszkola, szkoły podstawowe, zawodowe, średnie 
oraz szkoły policealne? 
Odpowiedź 
Zamawiający w Zamówieniu częściowym numer 1 i 2 dopuści wyżej wymieniony system operacyjny 
Windows 10 Pro Education tylko i wyłącznie dla wyznaczonych punktów - miejsc dostaw z zapisem 
„Zakup na potrzeby placówki oświatowej” pod warunkiem, że jest on zgodny z opisem przedmiotu 
zamówienia i spełnia wszystkie minimalne parametry, które zostały ujęte w szczegółowym Opisie 
Przedmiotu Zamówienia.  
Zamawiający nie dopuszcza wyżej wymienionego systemu operacyjnego w Zamówieniu częściowym 
nr 4 i 5. 
 
Pytanie 4 
Pytanie dotyczące części 1 punktu 1 i 2 – laptop typ 1 i 2:  
Zamawiający wymaga, aby obudowa laptopa była bez konieczności odkręcania całej dolnej pokrywy. 
Pragnę poinformować, iż w chwili obecnej na rynku nie występują już urządzenia z taką możliwością. 
Każdorazowo chcąc wymienić pamięć RAM lub dysk należy odkręcić całą dolną pokrywę notebook’a. 
W związku z powyższym zwracam się z prośbą o wykreślenie tegoż zapisu w całości. 
Odpowiedź: 
Dotyczy Zamówienia częściowego nr 1 
Zamawiający w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę laptopów  
nr 1 i nr 2 wykreśla w Opisie Przedmiotu Zamówienia zapis „bez konieczności odkręcania całej dolnej 
pokrywy notebooka” dotyczący obudowy laptopów. 
 
 
 



Pytanie 5 
Pytanie dotyczące części 2 punkt 8 – tablet:  
W związku z brakiem dostępności na rynku urządzeń spełniających w 100% wymagania 
Zamawiającego zwracam się z prośbą o umożliwienie dostarczenia tabletu wyposażonego w 
Bluetooth w wersji 5.0, przy jednoczesnym spełnianiu pozostałych wymagań. W przypadku braku 
zgody proszę o podanie producenta i modelu przynajmniej trzech urządzeń dostępnych obecnie na 
rynku w wymaganej ilości i spełniających jednocześnie wszystkie wymania Zamawiającego. 
Odpowiedź: 
Dotyczy Zamówienia częściowego nr 2 
Zamawiający dopuszcza urządzenie wyposażone w Bluetooth 5.0. 
 
Pytanie 6 
Pytanie dotyczące SWZ:  
Czy w przedmiotowym zamówieniu będą miały zapisy art. 83 ust.1 pkt 26 ustawy o podatku VAT 
dotyczące dostaw sprzętu komputerowego do placówek oświatowych? 
Odpowiedź: 
Zgodnie z ustawą o podatku od towarów i usług z dnia 11 marca 2004 r., Zamawiający przewiduje 
możliwość zastosowania 0% stawki podatku VAT na dostawę sprzętu komputerowego  
dla wyznaczonych punktów w szczegółowym Opisie Przedmiotu Zamówienia z zapisem „Zakup na 
potrzeby placówki oświatowej”. 
 
Pytanie 7 
Pytanie dotyczące SWZ:  
Jeśli odpowiedź na pierwsze pytanie brzmi tak, to czy Zamawiający jest w stanie przedstawić 
stosowne zaświadczenie, pozwalające na zastosowanie stawki podatku VAT 0% dla sprzętu 
wymienionego w załączniku nr 8 do ustawy o podatku VAT, co umożliwi wszystkim wykonawcom 
zastosowanie w odpowiednich pozycjach stawki podatku VAT 0%?  
Odpowiedź: 
Zamawiający po dostawie sprzętu, na wniosek dostawcy wystawi stosowne zaświadczenie, 
pozwalające na zastosowanie stawki podatku VAT 0%. 
 
Pytanie 8 
Pytanie dotyczące części 2 punkt 5 – uchwyt:  
Proszę o doprecyzowanie czy Zamawiający wymaga uchwytu na 1 monitor na czy na 2? Waga 
sugeruje, iż jest to uchwyt na 2 monitory, gdyż standardowe uchwyty biurkowe na 1 monitor mają 
nośność ok. 9kg. 
Odpowiedź 
Dotyczy Zamówienia częściowego nr 2 
Zamawiający wymaga uchwytu na dwa monitory. 
 
Pytanie 9 
Czy wobec powyższych pytań możliwe jest przesunięcie terminu składania ofert na późniejszy? 
Odpowiedź: 
Odpowiedzi udzielono w pyt. 2 
 
Pytanie 10 
Zamawiający zamieścił poniższe zapisy w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia: 
Zamówienie częściowe nr 2. Dostawa komputerów stacjonarnych, monitorów i dodatkowego 
wyposażenia – Punkt 8 – Tablet - ,,Ekran: 9 do 10 cali (min.1280 x 800, IPS). Pamięć wbudowana: 
32 GB. Pamięć RAM: 2 GB. Zainstalowany system operacyjny (co najmniej Android 9.0 lub 
równoważny) dedykowany do oferowanego urządzenia typu tablet, oferowanego przez Wykonawcę. 
Równoważność: system otwarty na modyfikacje rozszerzające jego funkcjonalność, w wersji z roku 
2018 lub nowszej. Język menu - język polski. Łączność bezprzewodowa: Bluetooth 5.1, WiFi802.11 
a/b/g/n/ac. Gwarancja: 24 miesiące.” Zamawiający opisując powyższe wymagania dla tabletu 
najprawdopodobniej miał na uwadze model Huawei MediaPad T10 Kids Edition, który zgodnie 



zaświadczeniem producenta nie będzie dostępny w Polsce. Jest to obecnie jedyny model tableta  
na rynku, który spełnia w pełni wszystkie wymogi Zamawiającego. Zbieżność opisywanych 
parametrów nie pozwalana zaoferowanie jakiegokolwiek innego urządzenia spełniającego wszystkie 
parametry. Dodatkowo chcielibyśmy zwrócić uwagę na fakt, że tablety określane mianem 10 
calowych w rzeczywistości mają rozmiar 10,1”.  

 Czy Zamawiający dopuści do realizacji tematu urządzenie o rozmiarze ekranu 10,1”?  
Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza urządzenie o rozmiarze ekranu 10,1”. 

 Czy Zamawiający dopuści do realizacji tematu urządzenie wyposażone w Bluetooth 5.0 
Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza urządzenie wyposażone w Bluetooth 5.0. 

 

Powyższe odpowiedzi i modyfikacje są obowiązujące dla wszystkich Wykonawców. 

 

                                                                   Z poważaniem 

ZASTĘPCA 
    PREZYDENTA MIASTA 

                                                                                                                            /-/ 
                                                                                                            Małgorzata Domagała 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Niniejsze zamówienie jest współfinansowane ze środków Unii Europejskiej w ramach projektów: 

 „Zawodowcy w Gorzowie 2.0”, współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej i Budżetu Państwa w ramach Osi Priorytetowej 8. 
Nowoczesna edukacja, Regionalnego Programu Operacyjnego – Lubuskie 2020, Działania 8.4. Doskonalenie jakości kształcenia 
zawodowego, Poddziałania 8.4.2 Doskonalenie jakości kształcenia zawodowego, realizowane przez ZIT Gorzów Wlkp.  

 „Przedszkolaki na Górczynie” projekt realizowany w ramach Osi Priorytetowej 8. Nowoczesna edukacja, Działania 8.1. Poprawa 
dostępności i jakości edukacji przedszkolnej, Poddziałania 8.1.1. Poprawa dostępności i jakości edukacji przedszkolnej – projekty 
realizowane poza formułą ZIT.  

 „Szkoła ćwiczeń w Gorzowie Wielkopolskim” współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Osi Priorytetowej II. Efektywne 
polityki publiczne dla rynku pracy, gospodarki i edukacji, Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój 2014-2020, Działania 2.10 
Wysoka jakość systemu oświaty. 

 „Wspólna promocja gospodarcza Gorzowa Wielkopolskiego, Bogdańca, Deszczna, Kłodawy i Santoka – etap II” współfinansowanego 
ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego – Lubuskie 2020,  
Oś Priorytetowa 1 – Gospodarka i Innowacje, Działanie 1.4 Promocja regionu i umiędzynarodowienie sektora MŚP, Poddziałanie 1.4.2 
Promocja regionu – ZIT Gorzów Wlkp. 

 Europejski Fundusz Rozwoju Regionalnego w  ramach Regionalnego Programu Operacyjnego – Lubuskie 2020 Oś Priorytetowa 4  
– Środowisko i kultura dla Działania 4.4 Zasoby kultury i dziedzictwa kulturowego dla Poddziałania 4.4.2 Zasoby kultury i dziedzictwa 
kulturowego – ZIT Gorzów Wlkp. 


